ПАМЯТНИК АЛЕКСАНДРУ МАТРОСОВУ



Открытие памятника состоялось 7 ноября 1967 года перед зданием коряжемской средней школы № 11 (школа № 2).

Инициаторами создания выступили пионеры и комсомольцы школы. Для этого был открыт сбор средств. Октябрята и пионеры школы сдали 22 тонны макулатуры и 75 тонн металлолома.

Помогали взрослые из комсомольских, партийных организаций поселка, стройки, комбината. Всего было собрано 850 рублей.

В школе был объявлен конкурс на лучший макет памятника. Его лепили из пластилина и глины.

Идею воплотил в жизнь коряжемский скульптор Е.В. Рожковский.

Постамент и обелиск изготовили комсомольцы коряжемского КПП. Всю работу контролировал директор комбината промышленных предприятий треста «Железобетон» «Главархангельскстроя» Д.Н. Карп.



В 2010 году с правой стороны памятника силами Коряжемской организации КПРФ была установлена черная мраморная доска с надписью о подвиге и изображением пионерского значка.